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題意：

每個task_A會依賴0個或多個tasks_B，稱他們為A的direct dependencies，這些direct dependencies也可能會依賴於其他tasks_C，稱他們為indirect dependencies。令每個task的依賴數為direct+indirect。

給定N個tasks，接下來N行(編號1~N)的第一個數字為直接依賴數，之後的數字為依賴的task，求N個tasks中依賴數最大的編號(若依賴數相同則取編號小者)。

題意範例：

輸入:     輸出:
3

 1

1 2

1 3

0

解法：

以布林陣列表示一個task的依賴集。接著DFS對每個task進行遞迴搜尋: 首先標記當前task為visited(記憶運算結果)，遍歷當前task的每個依賴，接著把自己的依賴集和依賴的依賴集做聯集。最後用每個task的依賴集找出最大者。
解法範例：

依賴表      :    {1>23, 2>34, 3>567, 4567>X} (>代表依賴)

DFS過程   :     2>2∪3>34567，1>1∪2>234567 (一小部分)

討論：

(1) 須注意直接DFS加總依賴會造成重複計算

      (1>23, 23>4，1=>3≠4)

(2) 使用標記及優化聯集運算以節省時間

(3) 另解: DFS搜尋每個task，對每個root task用一個布林陣列避免重複計算。
程式：
#include <iostream>

#include <vector>

using namespace std;

struct Task

{

    bool dependencies[101] = {false}; // set

    int sum_of_dependencies = 0; 

    bool visited = false;

};

void DFS(vector<Task> &tasks, Task &task, const int &N)

{

    if(task.visited) return;

    task.visited = true;

    for(int i=1; i<=N; i++)//iterate through every direct dependencies

    {

        if(task.dependencies[i])

        {

            DFS(tasks, tasks[i], N); //find direct dependencies of task's direct dependencies(task's indirect dependencies)

            for(int j=1; j<=N; j++) //copy indirect dependencies to task

            {

                task.dependencies[j] = task.dependencies[j] | tasks[i].dependencies[j]; //union operation

            }

        }

    }

}

int main()

{

    ios::sync_with_stdio(false);

    cin.tie(NULL);

    int N;

    while(cin>>N&&N!=0)

    {

        vector<Task> tasks;

        tasks.push_back(Task());

        for(int i=1; i<=N; i++)

        {

            Task t;

            int number_of_dependencies;

            cin>>number_of_dependencies;

            for(int i=0; i<number_of_dependencies; i++)

            {

                int input;

                cin>>input;

                t.dependencies[input] = true;

            }

            tasks.push_back(t);

        }

        //call DFS

        for(int i=1; i<=N; i++)

            DFS(tasks, tasks[i], N);

        

        //calculate sum of direct and indirect tasks

        for(int i=1; i<=N; i++)

        {

            for(int j=1; j<=N; j++)

            {

                if(tasks[i].dependencies[j])

                    tasks[i].sum_of_dependencies++;

            }

        }

        //calculate max task

        int max = 1;

        for(int i=2; i<=N; i++)

        {

            if(tasks[i].sum_of_dependencies > tasks[max].sum_of_dependencies)

                max = i;

        }

        cout<<max<<"\n";

    }

}
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